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3anada Ne 1

CKopoCTb Tensoxoaa npoTuB TeYEHUS
pekn 36,5 KM/4. CKOPOCTb TEYEHUA PEKU
2,95 KM/4. Kakoe pacctodaHue npovnger
TENN0xXoAa rno Te4eHnto pekn 3a 4 4?

OteeT: 166 KM




3anada Ne 2

CKOpOCTb Tensioxoga rno Te4eHU0 Pekn
36,5 KM/4. CKOpPOCTb TeYEHUS pekun 2,5
kMm/J. Kakoe paccTtoaHue nponaer

Tennoxoa nPoTUB TEYEHUS peKkn 3a 4 4?
F_ ™

OteeT: 126 Kkm




3anaya Ne 3
CKOPOCTb TEYEHUS PEKU 2 KM/\.
CobcTBeHHasA ckopocTb KaTepa 18 Km/u.

3a Kakoe BpemMs Katep nponget 60 Km
BHU3 MO peke?

-

= o OteeT: 34
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3anava Ne 4
CKOPOCTb TEYEHUS PEKU 2 KM/\.
CobcTtBeHHas cKopocTb KaTepa 18

KM/4. 3a Kakoe BpeMs KaTep npovaer
80 KM BBEpPX MO peke?

OTtBeT: 5 4




3anada Ne 5

Ha pe4yHoM TpamBanimke MOXHO
COBEPLUNTb TPEXHACOBYHO MPOTryrnKy Ao
noBopoTa pekn n obpaTtHo. CKOPOCTb
TedyeHust pekn 2 km/4. CobcTBeHHas
CKOpOCTb TpamMmBan4imka 15 km/4. KakoBa
OnNHa NPoryrovyHoro MapLupyra?

OtBeT: 45 Km




3anada N2 6

[1noT nponnbln No peke 6 KM 3a 3 \.
MoTopHaga nogka 3a 2 4 npoLuna BHU3

no peke 22 kM. KakoBa cobcTBeHHas
CKOPOCTb Noakn?

OTtBeT: 9 KM/M



3apada Ne 7

CKOPOCTb TEYEHUS PEKN 3 KM/\.
MoTopHaga nogka 3a 2 4 npoLuna BHU3
no peke 38 KM. Kakoe paccTtoaHue
NPONAET 3Ta MOTOPHas nonKa Mno 03epy
3a 30 MuH? vl . R R

OTBeT: 8 KM



3apada Ne 8

CKOpPOCTb NOAKU NPU ABUXEHUN NO 03epy
7 KM/4. CKOPOCTb TEeYEHUSA pPeKN 3 KM/\.
Kakoe paccTtosaHue nponaeT nogka,
OBuUradcb 2 4 no teyeHuto pekm n 30 MUH
NPOTUB TEYEHUNA"?
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OTBeT 22 KM



3apnava Ne 9

MoTopHaa nogka ABMXKETCA MO 03epy
CO ckopocTblo 14 kKm/4. Kakoe
PACCTOAHME NpouaeT fnoaka 3a 2 U,
OBUrasiCb NO TEYEHUID PEKU, eCcnu
CKOPOCTb pekn 1,5 km/4?

OtBeT: 31 KM




3anada Ne 10

CKOPOCTb TEYEHUS PEKN 3 KM/\.
CobcTBeHHast cKkOpocCTb KaTepa 15
km/4. Katep npoLuen paccrtosaHue
MeXay npumyanamm BHU3 NO peke 3a 2
Y. 3a KaKkoe BpeMs MponsbIBET 3TO
paccToaHue nnoT?

OteeT: 12 4




CMNACUBO 3A
BRHAMARWUE!




